
新型コロナウイルス感染症流行による

事業への影響調査

調査期間：４月１日～３０日

回 答 数：１０４事業者

塩釜商工会議所



Ⅰ－（１）経営への影響の有無（全業種合計）

コロナウイルスの影響を受けている事業所数

影響あり 影響なし

１３社（１２．５％）

９１社（８７．５％）



Ⅰ－（２）経営への影響の有無 （業種別詳細）

水産加工業 卸・小売業 飲食業 サービス業 観光業

影響あり ８ ２０ １５ ８ ５

影響なし １ １ ０ ２ ０

計 ９ ２１ １５ １０ ５

製造業 建設業 その他業種 合計

影響あり ７ １４ １４ ９１

影響なし ２ ３ ４ １３

計 ９ １７ １８ １０４



Ⅱ－（１）コロナウイルス流行による事業への影響（全業種合計）９１社
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新型コロナウイルス感染症流行による影響（複数回答）



Ⅱ－（２）コロナウイルス流行による事業への影響（水産加工業）８社
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新型コロナウイルス感染症流行による影響（複数回答）



Ⅱ－（３）コロナウイルス流行による事業への影響（卸・小売業）２０社
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新型コロナウイルス感染症流行による影響（複数回答）



Ⅱ－（４）コロナウイルス流行による事業への影響（飲食業）１５社
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Ⅱ－（５）コロナウイルス流行による事業への影響（サービス業）８社
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Ⅱ－（６）コロナウイルス流行による事業への影響（観光業）５社
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Ⅱ－（７）コロナウイルス流行による事業への影響（製造業）７社
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Ⅱ－（８）コロナウイルス流行による事業への影響（建設業）１４社
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Ⅱ－（９）コロナウイルス流行による事業への影響（その他業種）１６社
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参考資料①：（前年同期比）売上減少率および顧客減少率

水産加工業 卸・小売業 飲食業 サービス業

売上減少 ５０％ ４９％ ４８％ ３２％

顧客減少 ６５％ ５１％ ５２％ ２１％

観光業 製造業 建設業 その他業種

売上減少 ６８％ ４５％ ３０％ ３０％

顧客減少 ６７％ ８０％ ３０％ ４８％



参考資料②：回答選択肢以外に寄せられた、コロナウイルス流行による事業への影響

・テナント入居者から家賃の免除を求められている

・観光客が激減している

・風評被害

・フランチャイズ会計の都合上、表面上２％の売上減少も、オーナー側の収入は６０％減

になる。持続化給付金などの対象になるか不安を抱えている

・イベント減少による売上減少が深刻

・生産量の調整している

・休業要請次第で店休検討

・商品が入荷しない



Ⅲ－（１）国や県等の支援策への要望（全業種合計）９５社
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Ⅲ－（２）国や県等の支援策への要望（水産加工業）９社
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Ⅲ－（３）国や県等の支援策への要望（卸・小売業）２１社
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Ⅲ－（４）国や県等の支援策への要望（飲食業）１４社
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Ⅲ－（５）国や県等の支援策への要望（サービス業）８社
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Ⅲ－（６）国や県等の支援策への要望（観光業）５社
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Ⅲ－（７）国や県等の支援策への要望（製造業）７社
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Ⅲ－（８）国や県等の支援策への要望（建設業）１６社
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Ⅲ－（９）国や県等の支援策への要望（その他業種）１５社
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参考資料：回答選択肢以外に寄せられた、国や県等の支援策への要望

・家賃補償、固定資産税免除

・助成金をはじめとした金銭面での支援

・休業補償制度の創設

・消費税の廃止

・広域にわたる税制緩和


